

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat astăzi, 21.02.2020, orele 13,00**

Azi, data de mai sus, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local Cătina, la Centru de zi after school Cătina, convocată prin Dispoziția Primarului nr.42 din data de 14.02.2020, la care a participat un număr de 11 consilieri locali și dl.Stanciu Gheorghe-delegatul sătesc .

Doamna secretară declară deschise lucrările ședinței fiind prezenți 11 consilieri și supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, care se aprobă cu 11 voturi "pentru".

Președinte de ședință a fost ales domnul Ungureanu Ion.

Domnul primar prezintă ordinea de zi :

**1.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Cătina pe anul 2020- inițiator primar Radu Gheorghe**

**2.Proiect de hotărâre privind aprobarea programului anual al achizițiilor publice pe anul 2020 -inițiator primar Radu Gheorghe**

**3.Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții( funcții publice și funcții contractuale) al aparatului de specialitate al primarului comunei Cătina, județul Buzău - inițiator primar Radu Gheorghe**

**4.Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii nr.2/2019 a Consiliului Local Cătina privind stabilirea coeficienților de salarizare și a salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Cătina - inițiator primar Radu Gheorghe**

**5.Proiect de hotărâre privind aprobarea temei de proiectare și a notei conceptuale pentru obiectivul de investiție "Extindere sistem de alimentare cu apă localitatea Cătina, comunei Cătina, județul Buzău- Etapa a II-a " - inițiator primar Radu Gheorghe**

**6. Raport privind gestionarea bunurilor aparținând comunei catina, județul buzau pe anul 2019 – prezinta primar Radu Gheorghe**

**7.Diverse**

Dl. Primar supune la vot ordinea de zi care se aprobă cu 11 voturi pentru .

**1.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Cătina pe anul 2020**

DI. Primar dă citire referatului de aprobare :este vorba de bugetul nostru pe anul 2020, care satisface o buna parte din necesitatile comunei, suma a-ți văzut-o 3.163 mii lei respectiv 3.815 mii lei.

DI. Președinte de ședință : avizul comisiilor .

D-nii Popescu Vasile, Paraschiv Ion si Negoită Gheorghe : aviz favorabil .

DI. Paraschiv Ion cheltuielile la Cultura de 50 mii lei în ce constau aceste cheltuieli ?

DI. Birlodeanu amenajarea unui muzeu într-o sala de clasă pe Valea Cătinei s-a spus în ședința de comisie .

DI. Paraschiv este foarte , foarte mult indiferent în ce constau aceste cheltuieli, putem să facem altceva cu acești bani, ex-la Primărie centrală .

DI. Primar este vorba de promovări culturale și ține de inițiativa din trecut, formarea copiilor, la comuna Cătina a fost înființată în anul 1903 Societatea turiștilor români, deci este vorba de promovare culturală, suma asta a ramas din cât trebuie, noi facem un înscris în buget și avem o previziune a bugetului de anul trecut, mai avem și debitorii de anul trecut, știi amenzi, legat de foraje am solicitat sprijin pentru 3 foraje -Valea, Slobozia și Zeletin, lipsa de apa o știm cu toți și seceta .

DI. Birlodeanu Adrian ar fi mai simplu să ne spuneți cei cu Cultura-muzeu pe Valea Cătinei.

DI. Primar intră în total, cifra asta este simbolică la câte cerințe avem, ce vi se pare mult-tradiții și cultura, dați-o jos dacă vi se pare mult .

DI. Birlodeanu vorbește lumea că se face muzeu pe Valea Cătinei, dar știm că este nevoie de apă, putem duce acești bani la apă ?

DI. Primar apa o așteptăm pe PNDL și această sumă nu ne ajută cu mare lucru la apă, trebuie să accesăm fonduri externe.

DI. Birlodeanu în ce constă Cultura ?

DI. Primar pregătirea copiilor, muzeu, societatea turiștilor, o să-l facem pe Vale că este mai retras acolo, clădirea trebuie și ea întreținută.

DI. Birlodeanu putem să o întreținem și fără să facem muzeu .

DI. Paraschiv avem documentație pentru foraje ?

DI. Primar avem studiile hidro și terenul trebuie să fie în domeniul public, știi că un proiect a durat 3 ani - asfaltul, unul este la CNI de 4 ani și altul din 2006 .

DI. Coman Gheorghe -acelea nu mai sunt de actualitate.

DI. Primar - da, trebuie actualizate cu cerințele de acum .

DI. Paraschiv Ion dacă durează atât acești bani să-i ducem la apă la Valea Cătinei.

DI. Preda Ion -suma asta de la Cultură să o bagăm la apă, suntem toți consilieri de acord.

DI. Primar nu ne ajută cu nimic, dacă vă împedicați de 50 lei - nu ne ajută.

DI. Negoită Gheorghe- avem dansurile cu copii, să rămână o sumă, știm că este o problemă cu apa de pe Vale.

DI. Primar nu știu dacă a-ți luat act de mișcările care le facem pentru apă, sunt promisiuni, bugetul va fii rectificat în acest an, banii pentru documentații nu ne ajung, dacă vreți să întrerupeți activitatea de dansuri cu copii-asta este, nu vreți să promovați cultura, aici se poate aduce bani din sponsorizări și nu îi cheltuim de aici, să discutăm despre asigurarea cheltuielilor materiale, este vorba de un foraj de 55 mii lei .

DI. Popescu Vasile am votat anul trecut un proiect cu aceste dansuri ale copiilor, este vorba de stimularea acelor care se ocupă de ei, este vorba de societate turiștilor din 1903 și nu ne-ar strica nici un muzeu .

DI. Birlodeanu oamenii ne iau la rost pe drum dacă facem muzeu .

DI. Primar vă propun să luăm din cheltuielile materiale care le avem să băgăm la forajul de pe Valea Cătinei, acum lucrăm la clorinare.

DI. Străchinescu Vasile câți copii sunt la aceste dansuri ?

DI. Primar 109 pe școală și la aceste dansuri sunt mai mulți.

DI. Străchinescu copii nu se duc, nu le place, am văzut copii la Drăgaică care nu au vrut să urce pe scenă .

DI. Preda – cine i-a banii aceștia?

DI. Primar – societate lui Titu Vânătorul cu cine se ocupă .

DI. Coman să lasăm la Cultură o sumă mai mică și restul să o trecem la apă.

DI. Birlodeanu să discutăm suma ce rămâne.

DI. Primar aveți la achiziții publice în program la pct. 7-foraje de apă.

DI. Preda – nu o să avem apă niciodată.

DI. Primar î-mi asum răspunderea pentru lucrările care s-au făcut la apă și din lipsa serviciului public de apă am plătit și pentru apă și pentru gunoi de 2 ori, cine a făcut rețelele de apă-statul sau oamenii ?

DI. Birlodeanu nu suntem de acord cu toată suma la cultură dar să rămână și proiectul cu dansurile.

DI. primar nu ne ajungem suma, se face o carte care scoate comuna Cătina.

DI. Birlodeanu cu brazi din fața primăriei ne-am făcut de răs în tot Buzăul, nu cred că cu Cultura salvăm comunitatea, cu promovarea copiilor mergem mai departe dar nu cu această sumă. Referitor la Centrul de asistență medicală l-am făcut degeaba-nu este eficient-cine se va duce acolo, la fel și WC –ul de acolo de la Zeletin, așa se face și cu forajul.

DI. Preda din anul 2004 s-a promis apă de la Zeletin .

DI. Coman Gheorghe propun să rămână la Cultură 20 mii lei și restul la alte cheltuieli- ex.-apă .

DI. Președinte de ședință cine este de acord să rămână la Cultura 20 mii lei – se aproba cu 11 voturi pentru .

DI. Primar toată lumea face oferte pentru proiecte prin PNDR cu participarea noastră de 20 % , avem lucrări în execuție –Cătina și Corbu-apă , apa de la Zeletin, forajele, lucrările de la Primărie, de la Cămin, etc., noi nu avem bani să acoperim cu 20 % și există ofertă modernizare drumuri- nu avem nomenclatorul stradal , avem hotărâri judecătorești care ne costă foarte mult, nu avem bani pe sistematizare, am făcut două contracte și nu am putut merge mai departe, un studio energetic stii cât costă ? – 20 mii lei .

DI. Birlodeanu știm că nu sunt bani, dar alții cum s-au descurcat-Calvini, Chiojdu ??

DI. Președinte de ședință nefiind discuți supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerea d-lui Coman, care se aprobă cu 11 voturi pentru .

## **2.Proiect de hotărâre privind aprobarea programului anual al achizițiilor publice pe anul 2020**

DI.primar dă citire referatului de aprobare : a-ți văzut programul achizițiilor publice , care se face anual .

DI. Președinte de ședință : avizul comisiilor .  
D-nii Popescu Vasile, Paraschiv Ion si Negoită Gheorghe : aviz favorabil .  
DI. Popescu Vasile trebuie făcut acest program astfel nu se poate achiziționa nimic fără sa fie prin în acest program .  
DI. Preda s-a mai făcut ceva la Izlazul de pe Motruna ?, cei care a lucrat acolo mai rău a stricat terenul, avem aici și lucrări întreținere izalz.  
DI. Primar ce a stricat ca s-au făcut două podețe, nu este costul unei mașini din prund în drum cu balastru .  
DI. Preda de 16 ani nu s-a făcut nimic .  
Președinte de ședință nefiind discuți supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru .

### **3. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții ( funcții publice și funcții contractuale) al aparatului de specialitate al primarului comunei Cătina, județul Buzău**

DI. primar dă citire referatului de aprobare :a-ti văzut avem și posturi libere .

DI. Președinte de ședință : avizul comisiilor .

D-nii Popescu Vasile, Paraschiv Ion si Negoită Gheorghe : aviz favorabil .

DI. Preda Ion este vorba de transformarea postului de consilier personal al primarului din studii superioare în studii medii, au fost pe acest post mai multe personae.

DI. Primar este un drept al primarului care vine să suplimenteze niște drepturi pe care nu le pot acoperii prin concurs –posturi .

DI. Preda aveți nevoie și de un om pregătit, fata de la achiziții publice poate avea atribuții și de casier doar a fost pe acest post și apoi scoateți postul la concurs.

DI. Primar acum este supus dumneavoastră –este organigrama de acum.

DI. Preda țineți consilier personal cu studii superioare, vreți casier scoate și postul la concurs.

DI. Primar organigrama vine după buget, apoi organizăm concursul care durează 2-3 luni și ne trezim fără concurenți .

DI. Preda s-a făcut concurs de 3 ori pentru casier și nu a-ți vrut să angajați până la fata de la Chiojdu

DI. Primar a fost comisia de la Buzău .

DI. Preda aveți om la cadastru acum da-ti drumul la titlurile de proprietate anul acesta ?

DI. Primar organigrama de azi este identica cu cea de acum care sa i-a după buget, se poate modifica pe parcurs, nu modifică nimic sa poată venii si cu el cu studii medi .

DI. Birlodeanu – nu am nici o treabă.

DI. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 8 voturi pentru, dl. Preda Ion –împotriva si dnii Ungureanu Ion și Străchinescu Vasile – se abțin.

### **4. Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii nr.2/2019 a Consiliului Local Cătina privind stabilirea coeficienților de salarizare și a salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Cătina**

DI. primar dă citire referatului de aprobare

DI. Președinte de ședință : avizul comisiilor .

D-nii Popescu Vasile, Paraschiv Ion si Negoită Gheorghe : aviz favorabil .  
Dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru .

**5. Proiect de hotărâre privind aprobarea temei de proiectare și a notei conceptuale pentru obiectivul de investiție "Extindere sistem de alimentare cu apă localitatea Cătina, comunei Cătina, județul Buzău- Etapa a II-a "**

Dl. primar dă citire referatului de aprobare nu am avut participare de 20 % la apa de la Cătina și am mers pe frânturi, stii este vorba de continuarea de la Paul la familia Ungureanu .

Dl. Președinte de ședință : avizul comisiilor .

D-nii Popescu Vasile, Paraschiv Ion si Negoită Gheorghe : aviz favorabil .

Dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru .

**6. Raport privind gestionarea bunurilor aparținând comunei catina, judetul buzau pe anul 2019**

Dl primar da citire raportului privind gestionarea bunurilor aparținând comunei Catina, judetul Buzau pe anul 2019 .

Dl președinte de ședință declara închise lucrările ședinței .

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**UNGUREANU ION**

**SECRETAR GENERAL AL UAT,**

**DIACONU DORINA**